
 „Ilyenkor megcsendesednek a hajnalok. Nem kóborol a szél, 
nem vándorol az ördögszekér, és nem repkednek száraz 
falevelek határról határra. A csillagok reszketve nézik a 
Földet, ez az alsó világ pedig némán figyel, és észre sem 
veszi, hogy a dombok puha hátát ádventi hangulattal hinti be 
a dér.” (Fekete István) 

Decemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

A „jót tenni jó” és a” jónak lenni jó” lelkületben próbáltuk megélni 

az év utolsó hónapját békességben, egymásra figyelésben, ünnepre 

várakozóan. 

  

Az adventi koszorúnkon is hétről-hétre nőtt a fényesség az ünnepváró hétfő reggeleken. A közös összejöveteleket 

elsőként az 5. osztályosok műsora nyitotta meg. Köszönjük a felkészítést Barbara néninek, Rita néninek! A 

technikát Sanyi bácsi és Öcsi bácsi kezelte. Az angyalszárnyakat Ressné Diriczi Erika készítette. Igazi 

csapatmunka volt! 

             

 A második adventi gyertya a remény lángját szimbolizálja. Ez a gyertya emlékeztet minket arra, hogy bármilyen 

nehézségekkel is nézünk szembe, mindig van remény a megújulásra. Soha nem szabad feladnunk a hitet és a 

reményt, még a legnehezebb időkben sem. A 2. osztályosok műsorával ünnepeltünk. Köszönjük Mónika néni, 

Zsani néni és Sándor bácsi munkáját! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Decemberben számtalan alkalom kínálozott ennek a megélésére. 

Rengeteg adományt hoztak be diákjaink az Assisi Szent Ferenc 

Állatmenhely Alapítvány részére, melyet hagyományainknak 

megfelelően, a 7. osztályosok segítségével juttattunk el 

Tapolcára. Bízunk benne, hogy a gyerekek a jövőben is gyakran 

látogatnak majd el a menhelyre, esetleg innen is fogadnak majd 

házikedvencet maguknak. Köszönjük szépen Szigliget Község 

Önkormányzatának a szállításban nyújtott segítséget! Köszönjük 

minden adományozónak, hogy ebben az évben is támogatták a 

tapolcai állatmenhelyet! 

 

"Közelebb-közelebb jön az ünnep, míg az elmúlt napok hamar 

elrepülnek." 4. osztályosok pásztorjátéka köszöntötte a 3. adventi 

gyertya lángját. Köszönjük szépen a felkészítést Márti néninek, 

Sanyi bácsinak! 

Teljes fényben áll az adventi koszorú. Minden gyertya szimbolizál 

egy fogalmat, egy érzést, melyben: a hit, remény, öröm, szeretet 

teljessége válik eggyé. Töltse be szívünket a gyertyák ragyogó fénye 

és üzenete! A 6. osztályosok műsora után 4 gyertya lobogott, jelezve, 

hogy az ünnep már a „kertek alatt jár”. Eszter néninek köszönjük a 

felkészítést! 



Meglepetés tánccal készültek a pedagógusok is a gyerekeknek, amelynek akkora sikere volt, hogy visszatapsoltak 

bennünket. A ráadásban már közösen táncoltunk. Büszkék vagyunk a gyerekekre, akik szívvel-lélekkel készültek 

a napi teendőik mellett, hogy a várakozás napjait is ünneppé tegyék! 

 

8. osztályosaink a tavasszal Balatonfüreden, a Zsidó Kiválóságok Házának vendégei voltak. Olti Ferencnek, az 

intézmény vezetőjének felajánlására egy nemzetközi kezdeményezés résztvevőiként ültettünk el 150 nárcisz 

hagymát és helyeztük el azt a sárga, hatágú táblácskát, ami a Holokausztban meggyilkolt másfél millió zsidó 

gyermekáldozatra emlékeztet. 

  

     

Az Országos Rajzfilmünnep keretében diavetítést is szerveztünk az iskolában. Ezzel csatlakoztunk a Nagy Dia 

Nap rendezvényeihez is, ahol a résztvevők között könyvekből és diafimekből álló ajándékcsomagot sorsoltak ki. 

A 3 nyertes intézmény egyike iskolánk lett! 

                                                                                
 

Schuszter Kata néni, Mónika néni és Zsani néni ismét fantasztikusat 

alkottak! Az 5. adventi ablak iskolánknál nyílt ki. 

December 5-én nálunk is járt a Mikulás, segítőivel, a Krampusz 

lányokkal,ami nem csoda, hiszen csupa jó gyermek jár az iskolánkba!  

Délután jó hangulatú Mikulás-partyval folytatódott a vidám 

hangulat.Mozijegyet is hozott a legjobb gyerekeknek, a Szigligeti 

Általános Iskolásoknak, a Zootropolis 2-t néztük meg.  Jól éreztük 

magunkat, szuper volt az együtt töltött idő!  

 

Adventi Hangverseny volt a Szigligeti Szűz Mária 

templomban 2025. december 12-én. A fellépők voltak: 

Szigligeti Általános Iskola gyermekkórusa, Kocsis-

Lakatos Rita (ének), Molnár Marcell-, Takácsi József –, - 

Takács Zsombor (vers), - Hoffmanné Vass Virág (ének), 

Tapolcai Járdányi Pál Zeneiskola cselló és fuvola 

kamaraegyüttese - művészeti vezetők: Kovács Adrienne, 

Zavaczkiné Fehér Éva. 

Közreműködtek: Egyedné Somogyi Hajnalka (zongora), 

Fazekas Ádám (ütőshangszerek) 

Hálásan köszönjük Dér Krisztina Tanárnőnek a 

szervezést, Szabó Sándor Tanár Úrnak a hangosítást! 
 



                                                                         

Az English Masters Angol Nyelvi Versenyen az 5. és 6. osztályos diákjaink a következő eredményeket érték el: 

 

                                                                                                    
 

Szeretettel gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítőjüknek, Zakár Brigitta tanárnőnek is! 

 
 Az angyalkák december 12-én, reggelre meghozták az osztályok karácsonyfáit is, nagy örömet okozva kicsinek, 

nagynak. Az ünnepek küszöbén, az utolsó tanítási napon minden osztályban a játéké, az ajándékozásé volt a 

főszerep. Közösen megélt pillanatokkal, jóízű nevetésekkel és beszélgetésekkel még szebbé tettük a várakozást.  

Örömöket, békességet hozó új esztendőt kíván a település aprajának és nagyjának a Szigligeti Általános Iskola 

minden nevelője, dolgozója, tanulója! 

 

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni) 

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program (NEP) azért jött létre, hogy 

lehetőséget nyújtson a köznevelésben tanuló diákok számára Magyarország 

nemzeti- és történelmi emlékhelyeinek megismerésére. “Amit a császár 

megtehet, azt én is megtehetem!” E mondat jegyében épült fel az ország 

legnagyobb és legfényűzőbb barokk-rokokó kastélya a Fertő tó nádrengeteggel 

szegélyezett lápos vidékén. Ezt a kastélyt és karácsonyi fényekkel díszített, 

csodás udvarát látogatta meg a 8. osztály december 11-én.  

 

Thaly Kerecsen Kail 5. osztály– KÜLÖNDÍJ  

Szabó Máté 6. osztály – 4. hely, 

 Fekete Vince 6. osztály– 4. hely, 

 Pák Emma 5. osztály – 8. hely, 

 Illés Karolina 5. osztály– 10. hely,  

Horváth Kata 5. osztály – 11. hely,  

Balassa Imola 5. osztály– 11. hely,  

Léránt Vivien 6. osztály– 12. hely,  

Tóth Botond Benjamin 5. osztály- 13. hely,  

Szabados Zsófia 5. osztály– 14. hely 
 


